

Политех подписал соглашение о сотрудничестве с Университетом ДРК Калемие

16.10.2024

Санкт-Петербургский политехнический университет посетил с рабочим визитом ректор Университета Калемие, профессор Виктор Калунга Чикала из Демократической Республики Конго. Это событие стало важным шагом в укреплении сотрудничества между двумя образовательными учреждениями.



Во встрече приняли участие первый проректор Виталий Сергеев, проректор по международной деятельности Дмитрий Арсеньев, кандидат филологических наук Наталья Трухановская, руководитель проектного офиса консорциум Российско-Африканского сетевого университета (РАФУ) Максим Залывский, секретарь президиума РАФУ, заместитель начальника управления международного сотрудничества Алла Мазина и магистрант ИММиТ, руководитель землячества студентов ДР Конго Алексис Банамвиги Нтамбве.

Наша цель — не только наладить сотрудничество, но и быть действительно полезными в формировании научной повестки и обмене знаниями между университетами России и Африки. Мы надеемся, что ваше пребывание здесь станет началом долгосрочных и продуктивных отношений, — поприветствовал гостя Виталий Сергеев.



Участники встречи подписали договор о сотрудничестве в области образования и науки между СПбПУ и Университетом Калемие. Это даст возможность африканскому вузу получить опыт передовых методов преподавания, исследований и образовательных практик Политеха, поспособствует повышению качества образования.

Дмитрий Арсеньев рассказал о преимуществах, которые предоставляет Политехнический университет конголезским студентам. В их числе подготовка квалифицированных специалистов по техническим наукам, энергетике, механике, компьютерным наукам. Студенты получают доступ к современным образовательным программам. Кроме этого, победители олимпиады Open Doors смогут обучаться в бакалавриате, магистратуре и аспирантуре СПбПУ бесплатно.

В рамках Российско-Африканского университета мы уже организовали информационные офисы, предоставляющие необходимую информацию для студентов. Мы готовы рассмотреть возможность создания центра в вашем регионе, который мог бы стать ключевым элементом в развитии образовательных связей между Россией и Восточной Африкой, — подчеркнул Дмитрий Германович.

Также участники встречи подписали меморандум о вступлении в консорциум «Российско-Африканский сетевой университет» Университета Калемие, что позволит расширить горизонты научного взаимодействия.

Создание информационного центра и центра русского языка — это важные шаги для поддержки студентов и продвижения российской образовательной системы в Демократической Республике Конго. Мы должны активно делиться информацией о возможностях учёбы в России, чтобы привлечь больше студентов, — отметил Виктор Калунга Чикала.



Участники обсудили организацию целевых программ подготовки кадров в таких областях, как нефтегаз, горнорудная промышленность и машиностроение. Виктор Калунга Чикала посетил лаборатории Политеха, где ознакомился с научными и техническими достижениями университета.

Представители СПбПУ пригласили сотрудников Университета Калемие принять участие в конференции «Вклад университетов РАФУ в устойчивое развитие африканских стран», которая пройдет в декабре этого года, а также стать слушателями Летнего университета РАФУ в 2025 году.